新氏晚

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

天气:大雨转中雨,最低18℃(昨天最高20.2℃)



明天:阵雨转小雨,最高23℃,最低19℃

2016年10月26日

星期三 农历丙申年九月廿六

今日36版 A叠28版 / B叠8版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 19974 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

上海自贸区"政府搭台,企业唱戏"

打造人才引进"样板间"

上海自贸区的改革要不断向纵深 推进,人才是关键一环。自区内建立海 外人才离岸创新创业基地以来,放宽限 制、简化流程等一系列人才新政在此率 先试点落地,高层次人才接踵而至。但

署人才合作备忘录,下月初,上海自贸 区将举办大型交流活动,首次尝试对接 境外顶尖人才与境内高端资源。国际一 流创新创业人才汇聚之地值得期待。

>>>详见 A4 版·要闻

新世界城首场会员内购会10月28日感恩巨献,仅此一天!



中共中央国务院印发规划纲要明确健康中国建设目标

2030年人均预期寿命再增3岁

>>A2



美意延年

以疾病治疗为中心,难以解决人的 健康问题。全民的健康问题,被提到了 国家战略的层面,来统筹布局。到 2030 年,我国主要健康目标进入高收入国家 行列 这是中共中央 国务院印发的《律 康中国 2030 规划纲要》中提出的。

延长寿命减少死亡, 优化医疗资 源, 医保成熟定型, 生活环境得到改 善. 预期 2030 年人均寿命增加 3 岁. 达到79岁;一组组相关的统计数据后 面,却承载着巨大的善意,一种大健康 观、大卫生观正在形成。

社会的改革和发展, 群众是参与 者、贡献者,也是成果分享者。环境健 康,吃得饱,喝得好;有病能治,走出去 15 分钟有卫生服务点, 医师和护士人 手齐全:更重要的是,健康的生活方式 的推广,健康产业的普及,让全民健康 成为可能。

人均增3岁,这是国家意志的美 意。那些一生积极进取、乐观宽容的 人,或有更长年限的晚福可享。全民 健康是建设健康中国的根本目的,活 出精彩,过得幸福,美意延年,未来可



老咖啡 泡出 新味道

今天上午, 2016 中国国际食 品博览会在上海 展览中心开幕, 上海滩"老克勒" 耳熟能详的铁罐 上海咖啡, 如今 以自助现磨咖啡 驿站的形式亮相 展会。

图为益民集 团展台前,支持微 信、支付宝等网上 支付方式,还能提 供wifi连接的全 新自动咖啡机吸 引了不少年轻人

本报记者 张钰芸 陈梦泽 摄影报道

>>>详见 A8 版·上海新闻

电商为迎"双十一"激战正酣

实体百货抢先出招能否逆袭

本报讯(记者 张钰芸) 即将 到来的11月是电商的狂欢月,"寒 冬"中的实体百货纷纷抢在"双十 一"前出招,希望借势逆袭。从营销 力度大过跨年的"内购会",到承诺 线上线下同款同价,各种奇招意在 夺回市场。但业内人士指出,在"价 格战"之外,实体百货更应发挥体 验优势,以服务和社交属性留住人

记者昨天从新世界城获悉,依 托全新的会员体系,新世界城将在

本周万举办首场会员内购会,从12 时持续到24时,面向所有会员及 合作银行的 VIP,普通消费者也可 通过现场手机扫二维码加入会员

"会员内购会的营销力度会比 跨年时更大,全部明折明扣。"新世 界城相关负责人表示, 所有品牌、 所有时段、新款老款都会参与此次 活动,例如大牌包袋3.5 折起,大牌 化妆品 7.3 折起,就连部分餐饮品 牌也将在当天打八折。

巴黎春天也把跨年促销提前 到了11月,从11月3日到13日, 更将对标店内品牌的网上旗舰店, 首次做出线上线下同款同价的承 诺。正大广场则试水"奥特莱斯"模 式,在商场内以"快闪店"的方式, 打折销售一线品牌商品。

近年来,面对电商冲击,沪上 实体百货频频出招,举办艺术展、 动漫展,增加餐饮面积,引入游艺 设施……传统的"价格战"自然也 少不了,希望留住人气和购买力。

但往往是人气有了,如何让顾客留 下来购物,还缺乏有效的新招。

"实体百货要和电商竞争,应 该发挥其体验经济的优势。"上海 市商业经济学会会长齐晓斋认为, 诸如"内购会"等的营销不可能常 做。非促销季怎么办?"日本大丸百 货85%的销售额由会员贡献,真正 的会员制不是只发一张会员卡,给 点折扣。而是应该提供更好的服 务, 甚至针对会员的不同爱好,为 他们提供不同的商旅文活动。"他 说,实体百货可以通过后台大数据 对会员属性进行分析,主动提供更 契合的商品,组织参加花艺、音乐 会、体育活动、亲子活动等,让会员 之间也有交往,才能培养出会员的 忠诚度,成为冲击电商的"利器"。

新的长征路

90 后走好

新民晚报大学版 今推纪念特刊

本报讯(记者 曹刚)走过先 辈来时路, 才更珍惜现在的生活。 新民晚报大学版今天推出《走好新 的长征路》纪念长征胜利80周年特 刊,将发往全市主要高校。特刊共 16版,图文并茂地记录了沪上大学 生重走长征路的精彩故事和点滴 感悟,展现了90后积极向上的精神 风貌和"不忘初心,走好新的长征 路"的决心。

今年暑假,本报和团市委等单 位联合主办"重走长征路 青春心向 上海青年纪念长征胜利80周年 红色寻访活动。本报记者和大学版 多名骨干成员全程策划,带领沪上 15所高校20个大学生, 历时12天, 寻 访于都、遵义、泸定、吴起等长征沿 途重要地点,采访百岁红军,开展公 益活动,重温长征历史。

(更多相关内容,精彩图片、视 频见新民网 www.xinmin.cn)

今日导读

中国人民志愿军 赴朝作战66周年

中朝两国共同举办 纪念活动缅怀英烈

>>>详见 A14 版·国际新闻

变听众为用户 以互动增黏性

上海广播创新融合 逆势而上带来思考

>>>详见 A15 版·文体新闻

早高峰暴雨 三预警齐发

强冷空气周末到 最高温降至 18℃

>>>详见 A2 版·要闻